11Iro

HAms: oner
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 31.03.2014 17:41:34

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.04.2014 06:51:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287329/answer/287337




Bo3Mmoxno , [IpyuyrHa B 3aCTOMHBIX IIPOIleccaxX B IpocTaTe Ha (OHE CKPBITOTO BOCIAIUTENHHOTO
npotiecca. Chaiite ciepmy Ha Oakmoces u Ha UIIIIII. Coenatite TPY3U mpocTaThl 1 CEMEHHBIX
y3bIPbKOB [IprHMMaliTe aHAPO03 10 2 KAIICYJIH B IeHb B TedeHue Mecsna. [1o pe3ynbTaTaM
o0cnemoBaHus - KOPPEKIIUS JTeYeHHUS. .



